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ODPOWIED?Z

na zapytania w sprawie SIWZ_1

Szanowni Paristwo
Uczestnicy postepowania

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2017-11-23 do Zamawiajacego wplyneta
prosba o wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamodwienia,
w postgpowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo Zamdwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz.
1579) w trybie przetargu nieograniczonego na:

»Dostawe sprzetu, montaz i uruchomienie zestawu
modernizujacego system komunikacji satelitarnej do zasiegu
Swiatowego na statku szkoleniowo - badawezym Dar Mlodziezy”

Tres¢ wspomnianej prosby jest nastepujaca:

1. Zapis w SIWZ pkt. 5 - Termin wykonania zaméwienia Zamawiajacy
wymaga realizacji zamowienia do 2017.12.22.

a) Prosz¢ o podanie planowanego terminu podpisania umowy?

b) Termin zlozenia oferty przypada na 30.12.2017 a termin zwiazania oferta
wynosi 30 dni. Z uwagi na powyzsze moze zaistnieé sytuacja w ktorej termin
podpisania umowy z potencjalnym wykonawca wypadnie po terminie
realizacji. Zwracam si¢ z pro$ba o zmiane terminu realizacji zaméwienia
podang w tygodniach od podpisania umowy.

Odpowiedz: okreslony przez Zamawiajacego termin realizacji do
22.12.2017r. uwarunkowany jest przez jednostke finansujqcq
zamowienie oraz wymog rozliczenia wydatku do kovica tego roku.
Planowany termin podpisania umowy jest uzalezniony od Dprzebiegu
posiepowania przetargowego i nie mozliwy na tym etapie do
przewidzenia.

2. Prosze o podanie typu, producenta, daty instalacji aktualnie
zainstalowanego systemu VSAT wraz z wykorzystanymi urzadzeniami
peryferyjnymi?

Odpowiedz: VSAT 60 produkcji Intellian, ACU, modem v110/v130,
bramka Volp, 16 portowy switch, Komputer na serwer pocziowy,
UPS, sie¢ LAN . Schemat sieci LAN w zalgczeniu. Manuale do VSAT
w zalgczeniu.

3. Prosz¢ o udostepnienie dokumentacji (schematy, projekty, uznania itd.)
aktualnie zainstalowanego systemu VSAT?

Odpowiedz: brak schematu, system nie podlega nadzorowi
klasyfikatora. Manuale w zatqezniku.

4. Zapis w Specyfikacji technicznej punkt 1 a:
»antena o Srednicy 103cm Ku-band z mozliwoscia obstugi Ka”



ul. Morska 81-87
bud. F pok. 235
81-225 Gdynia

www.am.gdynia.pl

Zespol ds. Zamowien
Publicznych (AEZ)

tel. 58 55 86 421/ 266
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@am.gdynia.pl

Czy to oznacza, ze rozbudowany system ma byé gotowy do pracy w obu
pasmach Ka-band i Ku-band?

Odpowiedz: Zgodnie z deklaracjq producenta antena moze zostaé
przystosowana do pracy w pasmie Ku.

5. Zapis w Specyfikacji technicznej punkt 1 b:

»kontroler anteny z wy§wietlaczem alfanumerycznym 19” 1 unit”

Czy to oznacza, ze wy$wietlacz alfanumeryczny ma mieé przekatng 19”? lub
Czy to oznacza, ze kontroler anteny ma byé w wersji do montazu w szafie
rack 19”1 ma mieé¢ wysokosci 1 U?

Odpowiedz: koniroler anteny ma byé w wersji do montazu w szafie
rack 19” i ma mieé wysokosci 1U

6. Zapis w Specyfikacji technicznej punkt 1 d:

»Urzadzenie sieciowo-kontrolne do integracji systemu V60 i V100 do
jednoczesnej pracy (integracja i dystrybucja ustug sieciowych)”

Czy to oznacza, ze system VSAT po zmodernizowaniu ma sie skladaé z 2
niezaleznych podsysteméw V60 1 V100?

lub

Czy to oznacza, ze system VSAT po zmodernizowaniu ma dziataé jako jeden
system posiadajacy 2 anteny (V60 i V100)?

Odpowiedz: System po zmodernizowaniu ma dzialaé jako jeden
wyposazony w dwie anteny (V60 i V100) oraz dwa modemy, aby
eliminowaé martwe sektoréow dla szeregu kRurséw. Anteny powinny
obstugiwaé prace naprzemiennag i/lub rownoleglq (w europie lub
strefie przybrzezinej) aby zapewnié dostepnosé uslug i ciaglg
transmisje danych. Zamawiajqcy nie przewiduje dwdéch
abonamentéw na taki zestaw. Obecny abonament zostanie
rozszerzony do opcji ,,Word” na okres rejsu dookota swiata

7. Zapis w Specyfikacji technicznej punkt 2a:

»~Usunaé nie uzywane anteny pretowe zlokalizowane na rufie, wskazane
przez uprawiong zatoge np. C/O lub Kapitan”

a) W celu wyceny prac zwigzanych z demontazem anten prosimy o podanie
liczby anten, typu oraz zakresu oczekiwanych prac?

Odpowiedz: Anteny przeznaczone do demontazu sq antenami
pretowymi w ilosci 3 szt. Zakres: Zdemontowaé anteny pretowe,
przewody wycofaé =z dlawic, otwory po antenach zaslepié¢ i
uszcezelnié, mocowania i wsporniki do relingéw odcigé.

b) Czy zdemontowane anteny maja zostaé przekazane zalodze?

Odpowiedz: Zdemontowane anteny przekazaé zalodze.

8. Zapis w Specyfikacji technicznej punkt 2b:

"Antene komunikacyjng V60 nalezy zdemontowaé (wykonaé przeglad,
konserwacje) i wykonaé dla niej nowa podstawe /maszt noSny o wysokosci
wigkszej od obecnego ok. 50-80cm celem zwickszenia zasiegu. Zamontowad
antene i ,zdaé¢ w dzialaniu” w obecnoéci przedstawiciela Armatora 1 zatogi”
a) Prosze o podanie wymiarow istniejacego masztu anteny V60?
Odpowiedz: stopa przy pokladzie ¢250mm do wysokosci 400mm
potem wysokosé 980mm o Srednicy $150m zakoriczona platformaq
¢500mm
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b) Czy od momentu instalacji systemu V60 byly wykonywane jakie$
naprawy/przeglady/serwisy? Jesli tak to prosze o przestanie dokumentéw
(np. raportéw serwisowych) z wykonanych prac.

Odpowiedz: od uruchomienia systemu napraw dokonano zmiany
miejsca instalacji anteny i wymiany przewodu Antena-ACU,
dolozZono UPS

przywrocenia dzialania ustug) od strony operatora,

od strony sprzetowej: wymiana bramki Voip i modemu, zmiana
miejsca instalacji ACU i modemu (z mostka nawigacyjnego
Dprzeniesiono do szafy rackowej na mostku szkolnym).

9. Zapis w Specyfikacji technicznej punkt 2c:

"Antene¢ komunikacyjng V100 nalezy zamontowaé w uzgodnionym miejscu
zapewniajacym pokrycie i minimalizujacym martwe sektory. Poprowadzié
przewody zgodnie z przepisami PRS”

a) Czy Zamawiajacy wytypowal potencjalne miejsce anteny V100, jesli tak
to prosimy o podanie tego miejsca?

Odpowiedz: Zamawiajqcy wytypowal potencjalne miejsce instalacji
na rufie LB (obecna V60 zlokalizowana jest na rufie PB), jednakze to
firma specjalistyczna posiadajqgca doswiadczenie i wiedze powinna
dokonadé wyboru miejsca instalacji, W  oczekiwaniach
Zamawiajqcego jest zapewnienie nieprzerwanej, poprawnej pracy
anten.

10. Prosimy o podanie szczegdlow dotyczacych airtime i prowidera,
aktualnie uzytkowanego systemu V60. Prosze o podanie kto bedzie
providerem airtime dla anteny V100?

Odpowiedz: Providerem jest Alphatron Marine, parametry obecnego
lacza to:

1024kbps/256Rbps 1:30 ; brak limitu sciqgania i wysytania danych
1linia Voip z numerem geograficznym

Zamawiajqcy przewiduje modyfikacje obecnego planu taryfowego ze
wzgledu na rejs dookola swiata jak réwniez po modyfikacji
udostepnienie mozliwosci korzystania z dostepu do internetu
studentom i zalodze. Plan w zwiqzku z udostepnieniem oraz zmiang
rejonu plywania zostanie dobrany w terminie pézniejszym.
Zamawiajqcy nie wyklucza zmiany operatora, lecz nie jest to
przedmiotem osobnego postepowania.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi sg wiazace dla Wykonawcéw i nalezy
je traktowaé, jako wyjasnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamowien
Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579). Stanowisko Zamawiajacego
zostato rozestane do wszystkich wykonawcéw, ktéorym przekazano SIWZ
oraz zostato zZamieszczone na stronie internetowej:
http:/fprzetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359
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